

**О моём хождении за «Завесу»  
( в пятое измерение)  
Комаровских К.Ф.**

e-mail: : [kfkom@yandex.ru](mailto:kfkom@yandex.ru)

Спасут Мир не мечами,  
а силой своей Любви [1]

**Аннотация.**

В статье о моем очень сложном, но результативном путешествии в Крым. На практике применил «Квантовый парадокс Э. Шредингера о суперпозиции». Получена информация о моих прошлых воплощениях и «Откровения Господа».

**1.Введение**

Эти события произошли в 2009 году – год моего 75 летнего юбилея (04.09.1934). Получаю приглашение на Международную Крымскую конференцию «Космос и биосфера». (в Крыму находится знаменитая обсерватория, дополняющая нашу Пулковскую по погодным условиям). Конференция проходила в городе Судак 28.09-03.10.2009г. [2]

И сразу начал ощущать мощные энергетические воздействия Сверху : сначала из 29-го измерения ( 3 ГГц ) 24.09.09 : у меня – сильное головокружение[3]

бросает в пот, даже падаю .Постепенно в период подготовки частота вибраций и их интенсивность нарастают .Продолжалось это до 16.09.09, когда достигли 107-го измерения .Метатрон поясняет, что это – предельное Галактическое число .( сердце моё - на пределе, «прищемило» ) .А Нина моя где-то на Юге ( в Сочи ? ) .

Я спросил Метатрона и Крайона, а зачем такие воздействия нужны ? Ответили, что для расширения Сознания и очистки Души .

Здесь я должен отвлечься[3] в область Высокой науки - к теории Э .Шредингера о Квантовой суперпозиции ( в дальнейшем это поможет многое понять ), т.е.суперпозиции двух альтернативных состояний, которые не могут быть реализованы одновременно .Квантовая физика 4-го измерения начала осваивать пятимерность и даже многомерность .

Напомню также, что Крайон[4] – это Мастер Вселенского Магнетизма, а Метатрон ( «правая рука Создателя» ) – создатель электрона и Света – предводитель всех Ангелов и Архангелов, т.е. сам – Главный Ангел .Они оба мне очень помогли в моём путешествии .Но только сейчас узнал я, что Главную роль играла Мать Мира сего ( а попросту – Пресвятая Богородица ) .Она с детства моего опекала меня . Во время оккупации на Кавказе, когда немецкий часовой стрелял нам с сестрёнкой Ниной вдогонку, я не знал, пугал он нас или в темноте промахнулся ? Впоследствии в мой день рождения 70-летнего я сидел дома один и работал со свечкой ( Нина из Сибири запаздывала на пару дней – ездила продавать нашу усадьбу ) .На мой вопрос о том эпизоде она сказала, что пулю отвела .

И ещё несколько слов о том, как пришёл к мысли об этой статье . Как обычно, ночью и( видимо, Сверху ? ) звучат колокола и слова из песни «как много дум наводит он» .

## **2 .В поезде и первые дни в Крыму .**

Поехал в поезде до Симферополя 25.09.2009[3] .В вагоне оказался с молодым человеком, который был инкарнацией моего отца, а проводником оказался инкарнация моего среднего брата Виктора, погибшего в марте 1944-го года при освобождении Крыма от фашистов .Их необычайно внимательное и предупредительное отношение ко мне ни с чем нельзя было сравнить : даже мысли мои и желания предугадывали .Соседи тоже не случайные .

Добрался до г .Судак и узнал,что мой доклад будет в последний день конференции .Решил на несколько дней отлучиться .Поехал в «Новый свет» ( Парадиз – Рай ) .Мы когда-то с ребятами туда приезжали .

И тут начались чудеса[5] .Ночью в номере гостиницы просыпаюсь и чётко вижу , что рядом со мной – мой дед Князь Менгвенед Хуцесишвили ( Титулярный советник – из Столбовых дворян ) ,а попросту - Хуциев ,как он представлял себя по прибытии в Петербург по окончании Юрьевского Ветеринарного Института в Тарту . Метатрон объяснил, что открыли Завесу на 3 часа .

А вечером – ещё интереснее .Сажу на скамеечке, и вдруг из подъезда дома выходят две необычайно красивые молодые женщины : фантом моей мамы ( кареглазая шатенка ) и фантом моей гениальной бабушки-пианистки ( синеокая блондинка ) .Её я никогда не видел ( она оказалась на гастролях в

Японии в 20-е годы, в СССР вернуться не разрешили ) .Они внимательно посмотрели на меня и исчезли .

Меня удивляло, почему все мои родные оказались здесь и сейчас в одном месте .Мне объяснили, что в Тонком мире понятия времени и Пространства - иные и Души легко перемещаются .

### **3.Главное**

В Новом Свете легко нашёл квартиру в красивом доме .Почему-то в Судак ( по интуиции ) запасся свечкой и ладаном . Возможно, это и помогло очищать комнату от негатива . Заснул и открылась Завеса в пятое измерение : голубой цвет несказанной красоты и сказка за сказкой из прошлых воплощений .Чаще всего был учёным, реже – воином, писателем, путешественником . Конкретно : Пифагором, Императором Константином Великим , Ломоносовым М.В., Тургеневым И.,Рахманиновым С .Обычно в нынешней жизни можно найти «отпечатки» ( принты ) прошлых воплощений .Так, по порядку : Пифагор ( сказал – «Всё есть число» ) . Во время учёбы в педучилище мне очень строгий учитель математики ( он был завучем ) сказал, что я быстрее всех расчёты в уме делал .

Отмечу, что всю информацию я перепроверяю не менее, чем из 3-х Источников : наш сын Максим – Светозар на Небесах, Создатель и др.

Император Константин Великий ( родился на территории нынешней Сербии ) успешно воевал с разными племенами вплоть до британских островов . Прославился своими реформами, запретил преследование христиан и сам принял Крещение ( от матери Елены Равноапостольной ) . Построил столицу Константинополь – более тысячи лет функционировала до захвата турками ( теперь – Стамбул ) . По моей информации, в не столь отдалённом будущем Стамбул вновь станет Константинополем .

Слишком увлёкся . «Отпечатки» мои : во-первых, имя, а во-вторых – мои потрясающие успехи в стрельбе из различных видов оружия . Так, во время военных сборов на 4-м курсе физфака мы стреляли из пистолета . Некоторые ребята даже в «молоко» на щите не попадали .А я впервые в жизни взял пистолет и выбил две 10 и одну 9 . Из ружья ( по просьбе ребят ) выбивал им на 2-й разряд ( лежали рядом ) .

Ломоносов М.В. Здесь всё просто – занимаюсь наукой постоянно .Особо отмечу, что на физфаке самый сложный экзамен по Квантовой физике сдал на отлично . Гуляла молва, что после сдачи такого экзамена можно и жениться, что мы с Ниной Моховой и сделали вскоре .

Тургенев И. Здесь тоже всё просто : пишу статью за статьёй, семь монографий .Но особо отмечу, что во время выпускного экзамена в педучилище по «беларуской мове» из примерно ста человек ( в основном белорусов ) только я получил оценку «отлично» .А объяснение простое : белорусы читают русские книги, а мне очень понравились на белорусском . Янка Купала, Якуб Колас и др .До сих пор мечтаю побывать в Полесье .

Но вот, что странно : во вкладыше моего «Красного диплома» по окончании педучилища из 40 пятёрок – лишь одна четвёрка по чистописанию ( «как курица лапой» писал – в своих записях не всегда могу разобраться ) .А за первые 2 диктанта по белорусской мове получил большой жирный красный кол ( единицу – такая оценка была.)

И, наконец, о музыке .Вырос я в музыкальной семье ( мама, сестра, племянница, гениальная бабушка Екатерина Гринберг-Хуциева ) .Даже были некие успехи : первый курс музыкальной школы закончил блестяще с оценкой 5 с плюсом за игру на фортепьяно .Мы жили тогда близ границы с Польшей в г. Гродно, и на экзамене присутствовала профессор Варшавской Консерватории . Она обняла меня, расцеловала и предрекла будущность выдающегося и пианиста , и скрипача ( меня по скрипке перевели сразу на 3-й курс ) . В результате закончил школу досрочно .Но предпочёл иную стезю – в область физики .Правда, на физфаке ЛГУ участвовал со скрипкой в Университетском Симфоническом оркестре .

Что касается моего якобы воплощения в Сергея Рахманинова, то я в это не очень-то и верю, хотя «отпечатки» есть . Это мой любимый композитор наравне с П.И.Чайковским, но в этом году отмечается 150-летие со дня рождения, поэтому всё внимание ему .

Очень хорошо о нём написал наш выдающийся пианист Денис Мацуев[6] – Худрук Международного конкурса им.Сергея Рахманинова :

«Его музыка тебя поднимает, как на воздушной подушке . Ты словно пролетаешь над нашими русскими просторами...Рахманинов - это не только Второй концерт, который, выражаясь современным языком, можно назвать хитом . Рахманинов – это Россия . Это Мудрость .Это - преклонение перед своей землёй и своим народом .» И ещё : Денис Мацуев уверен, что классическая музыка – лучший терапевт .Она и излечивает, и примиряет людей .

Ещё в детстве я в 1943-м году услышал по радио ( «чёрная тарелка» ), что в Нью –Йорке скончался Рахманинов, который посылал в Москву деньги для Красной Армии . Он не по своей воле покинул Родину .

Крым – удивительное место, напоминающее описанное в книге «Властелин колец» Толкина .В это время здесь почему-то собралось много разных групп, настроенных на борьбу с тёмными силами за спасение России и союзных стран . Я, учитывая, что когда-то был воином, тоже решил принять участие . но по особенному : «В тяжёлые времена придёт 144 тыс . Воинов Света , которые спасут Мир не мечами, а силой своей Любви» ( см. «Книгу откровений» ) .

Победа ( локальная : Князь Тьмы не был повержен ещё ) всё-таки была одержана , о чём свидетельствовала Божественная Радуга и разразилась мощная гроза ( дождей здесь не было с мая ) . Это событие произошло 30-го сентября – день знаменательный ( вера, надежда, любовь и Мудрость ) .

В порыве эйфории я бросился в море, но ветер сносил к чёрной горе Абу – **Кара**, а за спиной – тоже чёрная гора **Карадаг** . Море оказалось отравленным в этом месте, а я хлебнул воды и заболел .Отравлена и водопроводная вода .Хорошо, что хозяева запаслись питьевой водой в баллонах .

На следующий день съездил в Ялту всё-таки .Там – в основном иностранцы гуляют, больше всего из Германии .Вернулся в Судак, а Конгресс досрочно завершился и все уехали . Остался, видимо, для того, чтобы пообщаться с моим старшим братом Юрой на Тонком плане . Он погиб где-то на подступах к Сталинграду во время ВОВ . Будучи 100%-м аристократом, он был и 100%-м атеистом , поэтому находился в нижних слоях того Мира .Впоследствии мне удалось всё-таки с помощью Посылов привести его к Богу .

### **Путешествие в Запределье**

На следующий день, когда все уехали, попадаю в Запределье ( за Завесу ) . Иду по тропе, коей хаживали когда-то с детьми .Но странно, что на каждом повороте сидит человек необычный, указующий дальнейший маршрут, и так несколько раз пока не добрался до мест, описанных в книгах Александра Грина .Сюжеты такие : пират с потухшим взором, какая –то стройка . На обратном пути вижу Афишу на кафе с изображением «Золотого Льва» ( сфотографировал ) .

Впервые почувствовал суперпозицию ( наложение ) двух реальностей : нашего Мира и Тонкого .Впоследствии научился переходить из одной в другую, следуя Парадоксу Квантовой суперпозиции Э.Шредингера, согласно которому человек одновременно и «жив» и «мёртв» .Подробно объясняет Крайон .

### **Возвращение домой**

Летний сезон 30-го сентября закончился, и рейсовые автобусы перестали курсировать . С большим трудом добрался до Симферополя на перекладных . В поезде в основном лежал, поскольку потерял много энергии ( моё биополе упало до опасной черты ) .Но вот что удивительно : когда проезжали Курск, на второй боковой полке появилась группа солдат – фантомов,погибших во время жесточайшей Курской танковой битвы в 1943 г.Они очень внимательно смотрели на меня .Вновь проявился принцип суперпозиции .

На вокзале в родном Ленинграде возникли большие сложности : мы никак не могли встретиться с Ниной ( она даже расплакалась ) : я приехал в иной реальности, а она находилась в нормальной . Я и сам запутался и заблудился в этих реальностях .Напугал её тем, что оказался в состоянии, о котором говорят, что «крыша поехала» .

Вызвали врача, который выписал какие –то таблетки . А Нина опрыскивала меня Святой водой и давала пить её .Но исцеление началось после того, как заказали Молебен «Сорокоуст во здравие» в трёх монастырях Петербурга одновременно .

### **Заключение : «Откровение от Господа» .**

Удивительно, что приехал я 5.10.2009, Сорокоуст заказали 12.10.2009, а на 40-й день мы оказались в пригороде Петербурга Сертолово у нашей подруги Людмилы ( ясновидящей ) .Она вручает нам Послание Иисуса, полученное ею 07.10.2009 .Весь месяц по небу гуляли тучи и поливали дожди, но в этот единственный день в ту пору – безоблачное голубое небо ( «Небеса разверзлись» ) .

Привожу некоторые фрагменты текста :

«,,,исцеление вымалывать надо и по мере очищения грехов Ваших , очищаться плоть будет...Молитвами ко Господу и Пресвятой Богородице, Ангелам и Святым Моим исцеляйтесь .

Ангел вразумляет :

«Спасайте свою Душу, но не города и Мир ...Спасаящий свою Душу спасёт многие другие .

Константин – муж мудрый , но заблудший в своих исканиях...Пусть покается в том, что спасать хочет всё человечество ...Человек может только молиться Богу и просить помощи у Него .

Супруге Нине скажи,чтобы больше никуда не пускала...Пусть побольше спит и пьёт Святую воду...стремиться надо своим Сердцем , а не умом познать Бога...Господь ждёт своих помощников и молитвенников в борьбе с тёмными силами .

### **Благополучный исход**

Мы, конечно же, выполнили все рекомендации : ходили в Храмы на исповеди, причащались, соборование 3 раза прошли, чтение молитв до 5 раз в день . Богородица посоветовала также совершить обряд Венчания .Так же благотворно влияет чтение Акафиста Покрову Пресвятой Богородицы . В конце концов Сознание и Душа очистились .

Пишу столь подробно, чтобы читатели на эти «грабли» не наступали .

Здесь уместны слова молитвы :

«,,Господи, прошу дать мне Надежду

На спасение Души моей

И даровать мне мудрость Твою

Для жизни моей

Здесь, на Планете

Святая Русь и в Вечности .

Вот мудрости-то мне как раз и не хватило .

### **Постскриптум**

И вот что удивительно : на днях мне врач сказал, что мои анализы идеальные , и можно больше не приходить .Так же мне в разное время и разные 2 врача говорили , что они никогда не видели таких анализов – Святой Дух что ли во мне ? Возможно, так оно и было .Но я действительно постоянно читаю Молитву Святому Духу «Царю Небесному – утешителю...» .Правда, в давние времена , возможно, ещё и не читал ?

Сегодняшний Катрен Создателя ( 24.01.2023 )[7] удивительно созвучен с этой статьёй ( ещё раз убеждаюсь, что наши мысли считываются Наверху )

«Война на Тонком плане возможна...

В Тонком плане война много жёстче...

Тьма поднялась против России...

Теперь и Тонкий план тоже пламя войны !

У войны в Тонком плане нет звука,

Нет возможности ударить мечом !

Усильте в Посыле Ваше желание !

Надо Посыл повторять снова и снова

...У вас ведь есть на счастье подкова !

...Ваше здоровье – это промысел тьмы

( Видимо, не случайно недавно меня после неудачного падения, на «Скорой помощи» отвезли в Больницу .Постепенно, с помощью нашей Тани ( привезла чудодейственный препарат ) прихожу в себя, но завершение статьи задержали . А сегодня - Праздник : Татьянин день !

Но сказано же было :«У Вас ведь на счастье подкова!.»

**Санкт-Петербург 25.01.2023 Комаровских К.Ф. – доктор физ.-мат. наук, профессор, Академик РАЕН ( «Рыцарь Науки и Искусств» ) и Академик ПАНИ ( Петровской Академии Науки и Искусств, учреждённой Петром Великим в 1724 году ) . В Кембридже ( Великобритания ) был номинирован на почётное звание «Выдающийся учёный 20-го века» .**

### **Литература**

1.Книга откровений .

2 .Комаровских К.Ф.О зависимости степени структурирования воды от Космофизических воздействий...Тезисы 8-й Международной конференции «Космос и биосфера», г. Судак,Крым,Украина .28.09. – 3.10.2009 г.

3.Комаровских К.Ф.О Квантовом переходе . Ч 2 .Изд .Гамма .СПб 2016 – 198 стр .

4.Комаровских К.Ф.Мемуары, ч.1, Домашняя библиотека . Военный архив в г. Подольске .



5 Крайон .Действовать или ждать ? Вопросы и ответы .София 2009 .

6.Мацуев Денис . На верной ноте .АиФ №25, с.16, 2022 .

7.Катрен Создателя 24.01.2023 .